
 
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA 

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO 

REITORIA 
 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR – 2023 

 
Rua Aristarco Lopes, nº 240 – Centro – CEP 56302-100 – Petrolina-PE  Fone: (87) 2101-2350 

www.ifsertao-pe.edu.br  e-mail: reitoria@ifsertao-pe.edu.br 
 

 

No dia doze de maio de dois mil e vinte três, às dez horas, reuniu-se, por meio da Plataforma 
Virtual Google Meet, o Conselho Superior do Instituto Federal do Sertão Pernambucano, 

presentes os seguintes membros: Maria Leopoldina Veras Camelo, Reitora e presidente da 
referida reunião, Francisco Kelsen de Oliveira, Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-

Graduação, Maria do Socorro Tavares, Pró-Reitora de Ensino, Alexandre Roberto de Souza 
Correia, Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional, Vitor Prates Lorenzo, Pró-Reitor de 

Extensão e Cultura, Erbs Cintra de Souza Gomes, Diretor Geral do Campus Petrolina Zona Rural, 
Josenildo Forte de Brito, Diretor Geral do Campus Salgueiro, José Aldo Camurça de Araújo, 

Representante Docente Titular do Campus Serra Talhada, Cícero Barboza Nunes, Representante 
Docente Titular do Campus Salgueiro, Cícero Batista do Carmo, Representante Discente Titular 

do Campus Petrolina, Roberto Silvio Frota de Holanda, Representante Docente Titular do 
Campus Santa Maria da Boa Vista, Denis Fabricio de Fonseca Leal, Representante Titular dos 
Técnicos Administrativos do Campus Santa Maria da Boa Vista, Bruno Gomes da Costa, 

Representante Docente Titular do Campus Petrolina, George Henrique Camelo Guimarães, 
Representante Docente Titular do Campus Ouricuri, Vera Lúcia Santos Alves, Representante 

Docente Titular do Campus Floresta, Carlos Oliveira dos Santos Filho, Representante Discente 
Titular do Campus Salgueiro, Francisco Macedo de Amorim, Representante Docente Titular do 

Campus Petrolina Zona Rural, Raquel Oliveira Cavalcanti Guimarães, auditora, Rosineuman de 
Souza Soares Leal, Diretora Geral do Campus Floresta, Vanicléia Oliveira da Silva, Diretora Geral 

do Campus Santa Maria da Boa Vista, Talita Mirella Ferreira da Silva, Representante Titular dos 
Técnicos Administrativos do Campus Ouricuri, Elieth Oliveira Brandão, Representante Suplente 

dos Técnicos Administrativos do Campus Ouricuri, Christiano Bosco Xavier de Lima, 
Representante Titular dos Técnicos Administrativos do Campus Petrolina, Vandenberg Borges 

da Paixão, Representante Titular dos Técnicos Administrativos do Campus Petrolina Zona Rural, 
Sarah Rachel Lino Duarte, Representante Titular dos Técnicos Administrativos da Reitoria, 

Henrique Ramos de Souza, Representante Discente Titular do Campus Floresta, Luciano 
Rodrigues de Deus, servidor, e Klemmerson Amariz Gomes, relator. A Reitora Maria Leopoldina 

Veras Camelo abriu a reunião, saudando e agradecendo a presença de todos. Posteriormente, 

leu a pauta, a qual tratava de assunto específico, ressaltando a importância do referido 
encontro. O secretário Francisco Gomes Mourão apresentou a ata da reunião anterior, a qual 

fora validada pelos conselheiros presentes. Dando continuidade à reunião, iniciou a pauta. 1. 
Metodologia para elaboração do PDI 2024-2028. Relatoria: Klemmerson Amariz Gomes. O relator 

iniciou a apresentação falando sobre a metodologia e as fases de elaboração do Plano de 
Desenvolvimento Institucional – PDI 2024 – 2028. O relator fez um detalhamento dos tópicos do 

documento para os conselheiros ora presentes. Feitas as observações e considerações necessárias, 
a Metodologia para elaboração do PDI 2024-2028 foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. 2. Informes. Relatoria: Profª Maria Leopoldina Veras A reitora apresentou a 
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agenda dos compromissos institucionais no mês de maio de 2023 e ressaltou a importância da 
Reitoria Itinerante. A reitora falou ainda sobre o recadastramento institucional feito pelo INEP, 
bem como o desenvolvimento de esforços visando a capacitação dos servidores, o que 
contribuiu para elevar o conceito da instituição frente aos indicadores do MEC, e que, após a 
referida avaliação, o IFSertãoPE alcançou a nota 4, conquistando um avanço significativo diante 
dos problemas enfrentados durante o período de pandemia e cortes orçamentários. Nesse 
sentido, a reitora parabenizou toda a comunidade acadêmica pelas referidas conquistas, 
agradeceu e encerrou. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às onze horas e 
quinze minutos. Eu, Francisco Gomes Mourão, digitei a presente ata que segue por mim 
assinada e pelos membros do Conselho Superior ora presentes. 
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Francisco Kelsen de Oliveira 

Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação 
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Cavalcante Pró-Reitora de Ensino 

 
 
 

Alexandre Roberto de Souza Correia 
Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional 

 
 

 

Vanicléia Oliveira da Silva 

Diretora Geral do Campus Santa Maria da Boa  
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Josenildo Forte de Brito  

Diretor Geral do Campus Salgueiro 
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Representante Docente Titular do Campus Santa 
Maria da Boa Vista 
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Pró-Reitor de Extensão e Cultura 
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Representante Docente Titular do Campus Ouricuri 
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Diretor Geral do Campus Petrolina Zona Rural 
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Representante Titular dos Técnicos Administrativos 
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Diretora Geral do Campus Floresta 
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Secretário 
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